



6月6日，中国选手李玲在比赛后接受记者采访。(新华社发)

本报讯(记者林海 通讯员郑莹)昨天，在湖北省武汉市举行的亚洲田径锦标赛上，宁波体工大队注册运动员李玲代表中国队出战女子撑杆跳比赛，结果她以4.66米的优异成绩打破了自己保持的亚洲纪录。原

撑杆越过4.66米！ 甬将李玲再破亚洲纪录

纪录是她在2013年举行的沈阳全运会上创造的，成绩为4.65米。

昨天的比赛中，李玲和队友徐慧琴、任梦茜一起出场，不过她直到横杆升到4.20米的高度时才首次试跳，结果在第二次试跳时顺利越过横杆。此后她在4.30米的高度申请免跳，在试跳4.40米时一次过杆，在试跳4.55米的高度时第二次才成功。此时场上只剩下她一个人还在比赛。在跑到场边，征求位于观众席上的周铁民教练意见后，李玲要求把横杆升到新的亚洲纪录——4.66米。第一次试跳没有成功，第二次试跳时，她终于以干净利落的过杆动作成功改写了新的亚洲纪录。

1989年出生的李玲是河南濮阳人，其

教练周铁民是宁波市体工大队教练，因此她2003年年底成为宁波市体工大队注册运动员；2010年，她在广州亚运会女子撑杆跳高比赛中获得银牌；2013年，莫斯科田径世锦赛上她获得撑杆跳高第11名；2013年9月8日，第十二届全国运动会上，她以4.65米的成绩获得冠军，并打破亚洲纪录。

李玲运动生涯最辉煌的时刻是2014年9月14日：当日在摩洛哥举行的国际田联洲际杯赛中，李玲以4.55米的成绩收获了中国撑杆跳项目的第一个世界冠军。此后不久的9月30日，在仁川亚运会女子撑杆跳高决赛中，李玲又以4.35米平亚运会纪录并夺冠。

记者昨晚拨通周铁民教练的电话时，他

正在回宾馆的车上，“我们还没吃饭，跟李玲还没见面呢。”就在李玲开赛前，他得到了一项殊荣——由于去年李玲在国际田联洲际杯赛中获得了世界冠军，亚田联刚把2014年度的“亚洲最佳教练员”奖项颁给了他。也许是受到这一好消息的鼓舞，李玲在昨天的比赛中发挥出了应有的水平。“李玲具备这个能力。冬训时她状态不错，不过由于前一段时间有些伤病，状态受到了影响，近两个月的训练不是太好，这次参赛她主要是通过比赛来带动竞技状态，也是为8月份的北京田径世锦赛找感觉，做准备。今天的表现很好，但还存在一些问题，需要以后改进——专项技术的磨合，应对好大赛前的外界压力，等等。”周铁民这样说。

欧文将接受手术 无缘总决赛

新华社旧金山6月5日电(记者李博闻)克里夫兰骑士队5日宣布，核磁共振显示球队当家后卫凯里·欧文左膝膝盖骨折，将接受手术，因而无法参加后面的总决赛系列赛。

骑士队表示，欧文恐怕将休战三到四个月。欧文随后在社交媒体上表示，“我想感谢每一个对我送上美好祝愿的人，以这样的方式离开让人难过，但我不会离开我的兄弟们。所有的支持和爱我都收到了，这对我意义非常。我贡献了所能贡献的一切，并不后悔。我爱篮球，不论发生什么，我将很快回来。”

欧文是在总决赛首场的加时阶段受伤的，当时他冲向篮下，比赛还有两分钟结束。随后他一跛一跛地走过球员通道。可以看出，欧文非常沮丧，他把球衣穿在地上，并在更衣室用手捂住了脸，随后拄着拐离开了更衣室。“显然你能从我的语气里听出担心。”欧文赛后在更衣室里说。

当晚，欧文发挥出色，得到23分、7个篮板和6次助攻，但骑士经过加时以100:108不敌勇士，总比分0:1落后。

国奥队不敌英格兰 土伦杯四战皆负

新华社北京6月6日电 中国国奥队北京时间6日凌晨在土伦杯上以1:3不敌英格兰队，以四战全败的成绩结束了这次法国之旅，替补郭毅为球队打入了在这次杯赛上的唯一进球。

傅博带领的国奥队在此前三场比赛中分别以0:3、0:2和0:3的比分先后输给摩洛哥、墨西哥和科特迪瓦队。国奥队在本届土伦杯的4场比赛中只打入1球却丢了11球，不过球队在强手面前敢于投入进攻，打出了一些不错的集体进攻配合，但防守的混乱和临门一脚的脆弱却是明显的问题。国奥队将于明年1月参加在卡塔尔举行的亚足联23岁以下锦标赛暨2016年奥运会亚洲区预选赛。

我市22部原创动画 出口海外

本报讯(记者南华 通讯员亚琪肖路)最近，宁波卡酷动画制作有限公司、千懿文化传媒有限公司分别与印度和中国香港发行商签订版权合作协议及达成播放发行意向，卡酷动画的《麦圈可可》系列动画片、抗战剧《抗日小英雄杨来西》等21部动画片将译成英语和印度语播映；千懿文化的动画片《海星兄弟》也办妥了出境手续。

让年轻学子尝尝“老宁波”的味道 “阿拉非遗汇”昨日首次走进高校



五花八门的“非遗”展示，让莘莘学子大饱眼福。(记者周建平 摄)

本报讯(记者周燕波 通讯员邵剑勇)舞台上，奉化布龙、北仑造铁、木偶摔跤、宁海平调耍牙等民间演艺节目精彩纷呈，引人入胜；18个摊位的“非遗课堂”让大家亲身体验剪纸、面塑、风筝制作、棕叶编织等传统手工技艺的妙趣，而新鲜出炉的各种老字号传统风味小吃则让大家垂涎欲滴……昨天上午，第三届阿拉非遗汇·宁波市庆祝第十个文化遗产日暨宁波非遗保护高校联盟成立启动仪式在宁波大红鹰学院开幕。

本届“阿拉非遗汇”因为首次走进高校，故与前几届活动相比，气氛更加轻松、活泼，活动形式也更具有青春气息。例如新增的“非遗时尚走秀”就引起了年轻人对非遗的关注和兴趣。婀娜多姿的模特通过舞台走秀，演绎金银彩绣、泥金彩漆、越窑青瓷等传统手工艺与现代生活和谐对接的魅力与情趣。记者在现场看

到，舞台上模特们踏着音乐的节奏，一会儿披着金银彩绣的漂亮披肩顾盼生辉，一会儿手捧精美、喜庆的泥金彩漆果盘提桶款款走来……从容、优雅的表演引来阵阵掌声。此外，大红鹰学院学生自主拍摄的非遗微电影也获得在场观众和非遗专家的好评。

余姚土布布艺、鄞州竹编、宁海棕叶编织、虎头鞋制作、“三金一嵌”工艺……在大红鹰学院的体育馆内，一个个非遗展位前人头攒动，挤满了好多年轻的大学生观众。越窑青瓷烧制技艺展位前人气最火爆，学习体验青瓷拉坯的人来了一拨又一拨。大红鹰学院人文学院一批志愿者的大学生趁着中午市民观众出去吃饭的空当，也围过来体验了一把拉坯的新奇感受。一女生在师傅的指点下摩挲着一个瓷碗的坯形，陶泥在拉坯机的匀速转动下渐渐成形……“让我来，让我来嘛！”旁

边另一个女生看到这里，也急不可待地想一试身手。

象山鱼拓技艺展位前，也挤满了观众。来自台州的大红鹰学院大二学生胡斐看完后连声赞叹：“太有意思了！我是第一次看到用鱼作画，鱼拓这门手艺真是奇妙！”还有一些学生围着非遗传承人卢圣贵不停地追问一些细节，表现出浓厚的学习兴趣。卢圣贵热情而又耐心地为大家讲解鱼拓的学习诀窍。“年轻人对鱼拓感兴趣，我高兴啊！”卢圣贵说。

昨天在活动现场还集中展示了宁波大红鹰学院、宁波职业技术学院、浙江万里学院等非遗保护联盟高校近几年已经或正在开展的非遗技艺培训、非遗研究成果、非遗作品等。据了解，这是我市第一次在高校集中展示各类非遗项目，旨在引导和启迪年轻学子认知与尊重传统，亲近与传承非遗，也是对非遗保护与传承方式的一种新的探索。

熊朝忠WBC金腰带卫冕战 9月宁波开打



因为WBC世界职业拳王金腰带争霸赛启动仪式。(记者李岩宏 摄)

本报讯(记者姬联锋)记者从昨天召开的新闻发布会上获悉，2015(中国·宁波)WBC世界职业拳王金腰带争霸赛，将于今年9月19日晚在雅戈尔体育馆举行，这是该项规格职业拳击赛首次落户宁波。该项比赛由WBC世界拳击理事会、宁波市体育局、宁波市体育总会联合主办。

WBC是世界拳击理事会的英文缩写，目前WBC已经成为世界上知名度最高、实力最强的职业拳击组织。宁波市拳击协会主席鲍雄伟在发布会上介绍，9月19日晚的比赛将进行两条金腰带的争夺：中国首位WBC世界冠军熊朝忠将面临重获国际金腰带后的首场卫冕战。此外，中国女拳手蔡宗菊的卫冕战也值得期待。

云南人熊朝忠曾八次卫冕WBC亚洲拳

王金腰带，一次卫冕世界拳王金腰带，拥有3条WBC、IBF洲际拳王金腰带，一条世界拳王金腰带，被誉为中国男子职业拳击第一人。本次比赛，熊朝忠将对阵菲律宾迷你轻量级选手、世界四大拳组织排名均进入前20的克里松·奥马约。山东姑娘蔡宗菊在今年2月份，夺得WBC女子蝇量级国际金腰带，是WBC的女拳王。本次比赛蔡宗菊将迎战日本选手远藤真理，远藤真理于2013年夺得WBC女子次级金腰带，但是在2014年卫冕失败。本次比赛的获胜者将获得世界金腰带的挑战权。

WBC中国区首席代表、著名拳击推广人刘刚也来到了发布会现场。他希望今后与宁波有更多的合作，引进更多高水平的职业赛事。

爱尔兰足协公布国际足联“封口费”细节

新华社都柏林6月5日体育专电 据多家媒体报道，爱尔兰足协5日公布了他们接受国际足联500万欧元无息贷款的时间表，这笔贷款使爱尔兰放弃了针对前者的法律诉讼。

据称，国际足联给出这笔贷款是为了平息南非世界杯欧洲区预选赛中法国队亨利“上帝之手”挤掉爱尔兰队的怒火。5日，在爱尔兰总理肯尼亲自过问之后，爱尔兰足协公布了更多关于这笔“不寻常”贷款的细

节。

爱尔兰足协称，国际足联已确认这笔交易，因此不再受保密协议的限制，“爱尔兰足协自始至终都在为爱尔兰足球的利益着想，而且完全按照爱尔兰的相关法律行事”。

2009年11月18日，在巴黎举行的南非世界杯欧洲区预选赛附加赛中，法国队凭借亨利的“上帝之手”助攻破门，把爱尔兰队挡在世界杯决赛圈外。

之后，爱尔兰足协向国际足联提出，希

望被邀请作为第33支球队赴南非参赛，但被国际足联主席布拉特拒绝。

爱尔兰足协随后声明要诉诸法律解决此事。为避免法律诉讼带来的负面影响，国际足联向爱尔兰提供500万欧元无息贷款，之后爱尔兰放弃了法律诉讼。

国际足联与爱尔兰足协的官员于2010年1月15日签署了这份有关“道德补偿费”的协议，五天后的500万欧元打入爱尔兰足协在都柏林的银行账户上，用于缓解爱尔兰

足协修建一座体育场过程中欠下的债务。

根据该协议，爱尔兰足协要放弃任何向国际足联讨要说法的机会，无条件接受当场裁判做出的决定，并不再向国际体育仲裁法庭提起上诉。

为户外运动加一道“安全绳” 我市启动户外领队公益培训

本报讯(记者林海)昨天上午，由体育局、市户外运动协会等举办的“宁波公益户外领队千人培训计划”在位于海曙区周江岸路的区民政局正式启动，来自各县(市)区和市区各单位的第一期培训班近70名学员聆听了户外运动国家职业资格培训师靳雪明等人的讲课。据了解，这是国内规模最大的一次户外领队培训。

自2005年国家体育总局将山地户外运动确定为中国正式开展的体育项目以来，国内参与户外运动的人数急剧增长，同时因参与户外运动而遇难或失踪的人数也不断攀升。据中国登山协会统计，2014年，中国户外运动的死亡人数为63人，失踪7人，总数比2013年度多出45.8%。屡创新高户外死亡和失踪人数一方面说明国内参与登山等户外运动的人群近几年在呈几何级数暴涨，另一方面说明大多数参与者的野外生存能力不足和风险评估意识缺乏；培养有合格带队能力的领队成了当务之急。经过近两年时间的酝酿和筹备，宁波户外领队千人公益培训计划昨天正式启动，为宁波户外运动加了一道“安全绳”。据了解，这次培训的课程安排在3天内完成，分别介绍户外运动的知识与装备、风险识别与安全防范、健康管理、计划与准备、野外实践，以及社会体育指导员、红十字会急救培训等。经考试合格者可以获得国家二级社会体育指导员及宁波户外运动四级领队证书。

14名奥运会冠军将亮相 伯明翰钻石联赛

新华社伯明翰6月5日体育专电(记者王子江)国际田联钻石联赛英国伯明翰站的比赛将于7日在亚历山大体育场举行，组织者确认，将有14位奥运会冠军和27位世界锦标赛冠军参加这次比赛。

中国田径队因为参加正在武汉举行的亚洲田径锦标赛，将不派选手参加这次比赛。

这次比赛最大的明星当属英国本土选手法赫赫，自从在伦敦奥运会上赢得男子5000米和1万米金牌后，他又在世锦赛和欧锦赛上赢得这两个项目的冠军。最近因为他的教练卷入兴奋剂丑闻，他的出场将引起更多的关注。

法赫赫在本次比赛中将参加1500米项目的争夺，他两年前在摩纳哥钻石联赛中创造了3分28秒81的欧洲纪录。

英国最红的女子田径明星埃尼斯将参加100米栏和铅球比赛，她在伦敦奥运会上赢得了女子七项全能金牌，最近才重出江湖，备战明年的里约奥运会。埃尼斯在100米栏中将遇到奥运冠军、澳大利亚选手皮尔森的挑战，来自美国的世界冠军罗琳斯也将出战。

前一天在钻石联赛罗马站比赛中赢得男子百米冠军的美国选手加特林将缺席本站比赛，牙买加飞人博尔特也退出了今年的比赛，这使得男子百米大战缺乏一流明星。冠军最热门的争夺者将是英国的200米欧洲冠军葛米利和60米室内世界冠军基尔蒂。

阵容最强大的项目是女子200米，八届世界冠军和奥运会金牌得主、美国选手菲利克斯将与牙买加名将弗雷泽展开激烈争夺，弗雷泽是2013年世界冠军和伦敦奥运会银牌获得者，并保持着伯明翰站22秒19的赛会纪录。

奥运会冠军、美国选手泰勒将参加男子三级跳远比赛，在多哈站的比赛中，他跳出了18米04这个有史以来第五的好成绩，这次很有可能打破他本人保持的17米66的赛会纪录。

郭晓冬《劫中劫》 首演冷面特工

新华社北京6月6日电(记者白瀛)谍战动作剧《劫中劫》将于9日起在央视电视剧频道播出。郭晓冬在剧中改变了以往温文尔雅的形象，首次饰演一名冷面特工。

导演郑志勇6日在京介绍，《劫中劫》故事发生在1942年冬，中共特工林剑松(郭晓冬饰)发现，日寇计划租借上海船王名下的云济号货轮，运载一批细菌武器前往战区，便同在上海的抗日志士乔少山、徐光博携手合作，付出惨重代价后成功炸沉云济号，挫败日寇阴谋。

郭晓冬说，他饰演的林剑松是个冷酷果敢、身手不凡的硬汉，偶然发现日本军方正在策划一项细菌战方案，在短短的20天里，与日军、内奸展开了一场生死决战。

他透露，这虽然不是他第一次接到这类谍战剧的角色，却是第一次演武戏，角色颠覆性很强，台词不多，打戏却有几百场。“这个角色需要更多的沉着冷静，所有的情感不能表达出来，注定他是一个很冷酷很坚毅的杀手。”

市运会(青少年部) 排球乙组比赛结束



本报讯(通讯员皇甫姣)宁波市第十七届运动会(青少年部)排球乙组比赛6月2日至6月5日在宁波大红鹰学院体育馆举行，来自奉化、江北、慈溪、象山等男女15支队伍参赛。

经过三天34场激烈角逐，最终获得男子组冠军的是奉化队，江北和江东队分获第二、三名。获得女子组冠军的是江北队，奉化和镇海队分获第二、三名。